
 
 

 

APERITIF 

Schloss Burgbrohl Sekt, Chardonnay Brut 0,1 l  4,90 €  

Sandeman Sherry fino/ medium dry/ cream 5 cl  4,50 €  

Martini extra dry / bianco 5 cl 5,50 €  

Aperol Spritz 1 0,4 l  7,50 €  

Hugo 0,4 l 7,50 € 

Aperitivo Rosato 0,4 l  7,50 € 

Campari Orange 0,4 l  7,50 € 

Lillet Wild Berry 0,4 l  7,50 € 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WEISSWEINE REGIONAL  0,75 l Fl. 

 

Ahr Grauburgunder „Hand in Hand“ QbA trocken 36,00 € 
 Weingut Meyer-Näkel & Klumpp 

 Feine Feuersteinnote, eingemachte Birne, ein Hauch von reifer 

 Mirabelle und etwas Biskuit. Klar und feinsaftig; fester Körper mit 

 Kraft und einem Hauch Schmelz; rassig, belebend und erfrischend; 

 sehr ausdrucksstark, sehr präzise und geradlinig; sehr salzig mit Druck 

 und feiner Gelbfrucht; leichte Adstringenz am Gaumen; trocken und  

 sehr herb; tief und komplex. 

Ahr Weissburgunder QbA trocken 39,00 € 
 Weingut Meyer-Näkel 

 Frisch geschälter Apfel mit Blüten und etwas Biskuit in der Nase. Am  

 Gaumen klar und feinsaftig; animierende Kernobstfrucht, hauptsächlich 

 frisch geschälter Apfel mit etwas Biskuit und Blüten; lebendig und 

 erfrischend; fester Körper mit Kraft und Rückgrat; ein Hauch 

 Extraktsüße; präzise und geradlinige Erscheinung; etwas Mineralität; gutes 

 Finale.  

Ahr Spätburgunder „Illusion“ Blanc de Noir QbA trocken 42,00 € 
 Weingut Meyer-Näkel 

 Sehr kühle Nase mit Jod, Gestein, hellen Blüten und etwas Kräuter 

 im Hintergrund. Fester Körper mit feiner Struktur und Rückgrat; etwas 

 Feinhefe mit frischer Birne, grünem Apfel, Kräuter und Blüten; 

 lebendig frisch mit Zug; hoch komplexe Mineralität am Gaumen mit Gestein 

 und etwas Salzigkeit; leichte Extraktsüße; gute Balance; leichte Adstringenz;  

 tief und komplex.  

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WEISSWEINE REGIONAL  0,75 l Fl. 

 

Mosel –   „Schiefer Riesling“ feinherb 29,00 € 
Saar  Nik Weiß 

 Der Riesling ist fitnessreich, rund und harmonisch, was sich vor allem 

 durch den nicht enden wollenden Trinkfluss bemerkbar macht. Schlank 

 und mit einem Hauch natürlicher Restsüße bringt der Riesling viel Frucht 

 und Eleganz mit sich, wie es sie nur im Anbaugebiet Mosel geben kann. 

Mosel  Blanc de Noir QbA trocken  36,00 € 

 Weingut Kallfels 

 Mit seiner frischen Art sowie anregendem Duft nach hellen Früchten  

 begeistert dieser weiß gekelterte Spätburgunder. Ein vollmundiger  

 Weißwein für alle Gelegenheiten. 

Pfalz Sauvignon Blanc „Tradition“ QbA trocken  38,00 € 
 Weingut Philipp Kuhn 

 Feuerstein mit frischem Salbei und etwas Kernobstfrucht. 

 Klar und feinsaftig; etwas Stachelbeeren, herbe Grapefruit und 

 frische Kräuter; fester Körper mit Kraft und Rückgrat; lebendig und 

 erfrischend; Mineralität und Feuerstein treten erst am Gaumen zum Vorschein; 

 ein Hauch perfekt integrierte Extrasüße; leichte Adstringenz; kein lauter  

 Sauvignon Blanc; tief und komplex.  

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WEISSWEINE DEUTSCHLAND 0,75 l Fl.

 

Baden Weißburgunder Oktav Kabinett 28,00 € 
 Weingut Heger 

 Helle, duftige Frucht nach jungen Mirabellen, knackigen Birnen und  

 saftig-reifen Zitrusnoten. Frische und anregende Art am Gaumen. 

Saar Riesling QbA trocken  29,00 € 

 Weingut Reverchon 

Hell zitronengelb mit einer zart grünen Note und ganz feiner Perlage. 

Im zarten Duft vereinen sich delikat florale Noten mit einem Hauch 

von Holunderblüte und dem Aroma frischer Äpfel. Richtig knackig 

im Gaumen mit spritzigen Geschmacksnoten von Zitrone  

und Grapefruit, feiner grüner Kräuterfrische und ausdrucksvoller Säure.  

So ist trocken charmant. 

Saar Weißburgunder QbA trocken 32,00 € 
 Weingut Reverchon 

Ein einladend frischer Duft vereint dezente Aromen von Apfel und  

Zitrusfrucht mit einer an nassen Kiesel erinnernde kühle Mineralik.  

Am Gaumen gibt sich der Weißburgunder angenehm cremig und  

harmonisch mit schmeichlerischem Schmelz und verhaltener Säure.  

Der Geschmack von spritziger Grapefruit nimmt langsam Fahrt auf  

und sorgt mit einem knackigen Zitronenfinish dann doch noch dafür,  

dass einem das Wasser im Munde zusammenläuft. 

 

 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WEISSWEINE DEUTSCHLAND 0,75 l Fl.

 

Rheingau Riesling VDP Gutswein trocken  39,00 € 

 Weingut Robert Weil 

 Feine Frucht mit eleganter, reifer Säure und nachhaltigem Körper;  

 ein Riesling, der bei allem Anspruch aber auch zu unkompliziertem  

 Trinkvergnügen einlädt und ein universeller Partner ist. 

Rheingau Riesling Kabinett VDP fruchtsüß  42,00 € 
 Weingut Robert Weil 

 Feinste, dezente Restsüße gepaart mit verlockender Fruchtaromatik, 

 eine perfekte Kombination von Mineralität und Süße. 

Nahe „Sand & Kalkstein“ Chardonnay-Weißburgunder QbA trocken  28,00 € 
 Weingut In den Zehn Morgen  

 Am Gaumen sorgen Chardonnay und Weißburgunder für eine cremige 

 Textur. Die Frucht erinnert an reife Birnen. Sie ist durchdrungen von einer 

 ebenso reifen wie dezenten Säure. Neben dem seidig cremigen Aspekt 

 hat man auch hier wieder den Eindruck, dass etwas pikant Herbes und 

 Griffiges mitschwingt, das für eine zusätzliche griffige Textur und am  

 am Gaumen auch für Grip sorgt. Diese an Nüsse und an Schalen 

 erinnernde Komponente sorgt bei dem Sand & Kalkstein auch  

 geschmacklich für eine zusätzliche Dimension. 

Nahe Grauburgunder „S“ QbA trocken  45,00 € 
 Weingut Emrich-Schönleber 

 Klar und fein; lebendig frisch und direkt; feine Mineralität; hat Substanz;  

 Komplexität und Vielschichtigkeit. 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WEISSWEINE EUROPA 0,75 l Fl.

 

Frankreich –   Sancerre AOC trocken 49,00 € 
Loire Domaine Bernard Reverdy 

 Im Duft wunderschön klar nach exotischen Früchten in Verbindung  

 mit Cassis und einem Hauch Minze. Die feine Mineralität und strahlende  

 Frische machen ihn höchst interessant. 

Frankreich –   Chablis AOC Vieilles Vignes trocken  55,00 € 
Burgund Domaine Louis Michel et Fils 

 Es offenbaren sich Noten von weißen Früchten wie Pfirsich und Äpfeln,  

 mit einer mineralischen Struktur. Am Gaumen zeigt er mineralische  

 Finesse mit einem reinen, langen Abgang. 

Frankreich –        Chablis 1er Cru AOC Grande Cuvée                             69,00 € 
Burgund            La Chablisienne 

Leuchtend goldgelbe Farbe mit Aromen von Zitronen, Limetten, Nektarinen,                                                 

Pampelmusen und Jasmine. Der Ausbau mit französischer Eiche                                             

verleiht dem Wein eine feine Holz Note, und besticht durch seine Mineralität.                                                                    

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WEISSWEINE EUROPA  0,75 l Fl. 

 
 

Italien –   Terlaner Classico DOC trocken 40,00 € 
Alto Adige  Cantina Terlan 

 Klassische Cuvée aus Weißburgunder, Chardonnay und Sauvignon. 

 Intensiv nach reifen Äpfeln und reifen Birnen duftend, ergänzt durch  

 eine würzige Holznote, besticht er durch seinen gehaltvollen,  

 nachhaltigen Geschmack und ein angenehm weiches Säurespiel. 

Italien –   Gavi di Gavi DOCG trocken 41,00 € 
Piemont La Scolca 

 Eine konzentrierte Struktur und ein harmonisches Bouquet.  

 Der trockene Geschmack wird durch angenehme Fruchtaromen verstärkt.  

 Ein toller Wein aus der Cortese-Traube. 

 
 
 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE DEUTSCHLAND 0,75 l Fl.

 

Ahr Spätburgunder VDP QbA trocken 37,00 € 
 Weingut Stodden ab April 2023  

 Er verlockt mit einem animierenden Duft nach roten Beeren und saftigen  

 Kirschen. Seine jugendliche würzige Frucht macht diesen handgelesenen  

 Spätburgunder zu einer wahren Freude. 

Ahr „Us de la meng“ QbA trocken 39,00 € 
 Weingut Meyer-Näkel 

 Die Cuvée „Us de la meng“ wird aus Spätburgunder, Dornfelder und Früh- 

 burgunder erzeugt und im großen Holzfass ausgebaut.                               

 Das animierende Bouquet zeigt Aromen von Pflaumen, Heidelbeeren,  

 Brombeeren, Kirschen, Gewürznelke, Rauchfleisch, Zimt, Kakao, Lorbeer,  

 Mandeln und florale Noten. 

Ahr Frühburgunder QbA trocken 48,00 € 
 Weingut Meyer-Näkel 

 Der Duft von Himbeeren und blumigen Noten vermischen sich mit Kakao-  

 und Röstaromen. Anklänge an Sauerkirschen und ein Hauch Vanille  

 umschmeicheln den Gaumen. Die ganze Vielfalt der Aromen ist harmonisch  

 in feine Tannine eingebunden. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE DEUTSCHLAND 0,75 l Fl.

 
 

Rheingau „Assmannshäuser“ Spätburgunder QbA trocken 42,00 € 
 Weingut Kloster Eberbach  

Typisch rubinroter Spätburgunder mit rauchigen Noten,                                                                   

intensiver Würze und komplexer Struktur. Perfekt zu dunklem Fleisch,                                                             

wie Rouladen, Rinderbraten oder zur gebratenen Ente.                                               

 

Baden „Cuvee No1“ QbA trocken 34,00 € 
 Weingut Klumpp  

 Komplexer und sehr eleganter Rotwein aus der Gutswein Linie. 

 mit seinen präsenten Beerenaromen, der schönen Würze und den 

 sehr eleganten Tanninen legt er einen überzeugenden Auftritt hin. 

Baden „Hand in Hand“ Spätburgunder QbA trocken 39,00 € 
 Weingut Meyer-Näkel & Klumpp  

 Frische Beeren, leicht vegetabile Noten und Trockenwürze. Klar und  

 feinsaftig, fest und kräftig mit Rückgrat, belebend und frisch, herber 

 Charakter mit Beeren, Liebstöckel, Extrakten und Extraktsüße, hat 

 Tiefe, samtige Tannine, gute Balance, gutes vegetabiles 

 und beeriges Finale. 

 
 
 
 
 
 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE EUROPA 0,75 l Fl.

 

Frankreich –   Cru Bourgeois Médoc AOC 38,00 € 
Bordeaux Château Castera  

 Frisch mit guter Tannin-Struktur, kraftvoll und doch weich, rund und  

 ausgewogen mit saftigen Kirscharomen und großartiger Länge im Finale. 

Frankreich –   Bourgogne Rouge AOC Pinot Noir Couvent des Jacobins 62,00 € 
Burgund Maison Louis Jadot  

 In jungen Jahren von leuchtendem Rubinrot, entwickelt beim Heranreifen 

 elegante granatfarbene Reflexe. Sehr aromatisch mit Noten von rotem  

 Fruchtkompott, schwarzen Johannisbeerblüten und feinem Rauch. 

 Köstlich, frisch, voller Energie mit warmer Würze und lebhaftem Tannin. 

Italien –   “Torcicoda” Rosso Primitivo Salento IGT  44,00 € 
Apulien Tormaresca 

 Der Torcicoda bezaubert durch sortentypische Aromen von 

 Zwetschgen und Kirschen, gepaart mit zarten Noten von Schokolade 

 und Vanille. Weiches Tannin und ein nachhaltiges Finale runden das 

 Geschmackserlebnis dieses 10 Monate im Fass gereiften Rotweins ab. 

 Eine moderne Interpretation des Primitivo.  

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE EUROPA 0,75 l Fl.

 

Italien –   Rosso di Montalcino DOC    44,00 € 
Toskana Argiano 

 Eleganter und gut balancierter Wein mit feinem Duft von roten Früchten.  

 Rund und einladend mit sanftem Tannin. 

Italien –   Barolo DOCG   99,00 € 
Piemont  Casa Vinicola Alfredo Prunotto 

 Elegante, jugendliche Würze mit dichter Textur, mit seidenweichen und  

 komplexen Tanninen und einer großen Menge dunkler reifer Früchte. 

Italien –   Tignanello Rosso di Toscana IGT              239,00 € 
Toskana  Marchesi Antinori 

 Feine Tannine vermischen sich mit Holzaromen. Am Gaumen macht sich  

 eine Säure bemerkbar, die die Kraft und Vielschichtigkeit des Weines verstärkt.  

 Insgesamt ist der Tignanello ein runder, eleganter und sanfter Wein.  

 Das erste toskanische Spitzen-Gewächs. 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE EUROPA 0,75 l Fl.

 
 

Italien –   “La Groletta” Ripasso Valpolicella DOC  38,00 € 
Venetien Corte Giara 

 Tiefes Rubinrot. Elegantes Bouquet mit Duftnoten nach reifer Frucht, 

 fast nach Kirschkonfitüre, Vanille, Zimt und grüner Haselnussschale, 

 Gewürznuancen. Trocken, weich, vollmundig, anhaltend langer Abgang.  

Italien –   Vino Nobile Di Montepulciano DOCG 49,00 € 
Toskana Tenuta la Braccesca  

 Dieser klassische Wein besticht durch sein intensives Bouquet von roten  

 Früchten, Tabak und Vanille. Der Geschmack ist dicht, strukturiert und  

 zeigt einen balancierten, geschmeidigen Nachgeschmack weicher Tannine  

 und reichhaltiger Aromen von Kirschen und Waldbeeren.  

Spanien –   Tempranillo Crianza DOC 42,00 € 
Rioja Alavesa Bodegas Campillo 

 Herkunft, Rebsorte, amerikanische Eiche – der Campillo Crianza 

 zeigt auch die kleinste Komponente seiner Entstehung und fügt sie 

 harmonisch ins große Ganze. Hochelegant mit Noten von frischen Himbeeren, 

 Waldbeeren, Kokos und süßer Vanille.  
 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE EUROPA 0,75 l Fl.

 

Spanien –   8 Vents  45,00 € 
Mallorca Bodega Atlan & Artisan 

Schwarzkirsche eröffnen die Nase, gefolgt von Cassis, Dörrpflaume,  

Graphit, kalter Kaminrauch, Sternanis, Nelken. Gaumenauftakt mit  

viel Cassis, gefolgt von leichter Säure, Kaminrauch,  

auskleidenden Tanninen, Espresso, Pfeffer, Nelken, Thymian.  

Im mittleren Nachhall runde dunkle Fruchtaromen mit sehr 

 weichen aber ausgeprägten Tanninen. 

Spanien –   Epistem N°3  49,00 € 

Mallorca Bodega Atlan & Artisan 

 Duftend nach Schokoladentrüffel, eingelegten Brombeeren und Kirschen.  

 Etwas Rauch, Zimt und Muskat kommen hinzu. Herrlich gnadenlos am Gaumen:  

 konzentriert, dabei säurefrisch und stoffig. Trockentomaten, Peperoni.  

 Ein gustatorisches Stakkato. Anschnallen, bitte. 

 

 

 

 

 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE NEUE WELT 0,75 l Fl.

 

Südafrika –   Shiraz „Us de Kap“ 36,00 € 
Western Cape  Weingut Meyer-Näkel 

 Der Wein hat das ausdrucksstarke Bouquet eines „roten Früchtekorbs“.  

 Man findet Pflaume, Brombeere, dunkle Kirsche, Heidelbeere u.a.  

 Unterstrichen wird dies durch eine dezente Würze von Nelke, Zimt und  

 Vanille. Er präsentiert sich sehr saftig, vollmundig mit angenehm runden, 

 vollen Tanninen. 

USA  –   Merlot „Private Selection“ 39,00 € 
Kalifornien Robert Mondavi  

 Die vollreifen Trauben stammen aus Bestlagen in Lodi und entlang der 

 Central Coast, in denen sie ihre intensive, saftige Frucht entfalten.  

 Zehn Monate Fassreife vollenden den Wein mit feiner Eichenholzwürze. 

 Aromatisch konzentriert und lang.  

USA –   Cabernet Sauvignon „Charles Wetmore“ 41,00 € 
Kalifornien  Weingut Wente 

 20 Monate in Barriques aus französischer-, amerikanischer- und ungarischer 

 Eiche ausgebaut. Aromen von Cassis, Kirschen, Brombeeren, Tabak, Zeder,  

 Kaffee, Schokolade, Nelken, Pfeffer und viel samtiges Tannin. 

Chile –   Cabernet Sauvignon „Montes Alpha“ 45,00 € 
Colchagua Valley  Viña Montes  

 Die wunderschönen Fruchtaromen von schwarzer Johannisbeere,  

 eine Schokoladennote und wohlintegrierte Tannine verleihen diesem  

 Rotwein Fülle und Komplexität.  



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROTWEINE NEUE WELT 0,75 l Fl.

 
 

Argentinien –   Malbec trocken 25,00 € 
Mendoza  Weingut Kaiken 

 Vielschichtige Aromen von reifen roten Früchten und dunkler Schokolade.  

 Dieser Malbec zeigt sich hier von seiner besten Seite.  

 Er ist seidig und geschmeidig.  

Australien –   Shiraz und Cabernet Sauvignon „Koonunga Hill“ 32,00 € 
South Australia  Weingut Penfolds 

Der Wein entfacht ein üppiges Feuerwerk der Aromen mit Schokolade,  

dunklen Beeren, Eukalyptus, reifen Pflaumen und Schwarzkirschen.  

 Er zeigt viel vollmundigen Schmelz, ist samtig weich mit runden, reifen  

 Tanninen und ausdruckvoller Länge. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

ROSÉWEINE 0,75 l Fl.

 

Deutschland –   Rosé Cuvée QbA trocken 28,00 € 
Pfalz Philipp Kuhn 

Dieser Cuvée präsentiert sich leicht und frisch, mit Aromen von                                        

Himbeere, Kirsche und Johannisbeeren. Ein toller Begleiter zu                                              

leichten Gerichten oder zum Dessert.  

 

SÜSSWEINE   0,50 l 

 

Deutschland        Trittenheimer Apotheke Riesling Auslese                                                        41,00 €  
Mosel                   Weingut Rosch 

Goldgelb fließt der Wein ins Glas und betört mit dem Duft von Pfirsichen,                                               

Quitten und Aprikosen. Im Mund schleicht sich ein Hauch von Zitrustönen                                   

hinzu, der mit dem Aroma feiner Kräuter und Spuren von Schiefer harmonisch  

verwöhnt. Der Körper ist fruchtig und elegant, während das Süße-Säurespiel  

im edlen Süßwein mit erfrischender Fruchtsäure umhüllt ist. 

   0,375 l Fl. 
      

Österreich  Cuvée Beerenauslese  49,00 € 
Burgenland Weinlaubenhof Kracher 

 Fruchtiger und eleganter Wein mit Noten von Honig. Reichhaltiges  

 und intensives Aroma.  

Österreich             Noble Reserva Trockenbeerenauslese Non Vintage                                      79,00 €  
Burgenland           Weinlaubenhof Kracher 

  Kräftiges Aroma und intensives Bouquet, der perfekte Käsebegleiter. 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

SCHAUMWEINE   0,75 l Fl.

 

Deutschland – Schloss Burgbrohl Chardonnay Brut  24,00 € 
Rheingau Sektkellerei Ohlig 
  
Frankreich  – Champagner Irroy Extra Brut    69,00 € 
Champagne Weingut Irroy     
 

 

   0,375l Fl. 

  
Frankreich - Champagner Taittinger Brut Reserve    59,00 € 
Champagne Clovis Taittinger 
 
 

Frankreich - Champagner Taittinger Brut Prestige Rosé  69,00 € 
Champagne Clovis Taittinger 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

DIGESTIF & SPIRITUOSEN  

PORT 5 cl

Es ist das Jahr 1692, in dem der englische Kaufmann Job Bearsley als Weinhändler  

nach Portugal kam und hier zum Gründer eines der ältesten und renommiertesten 

Porthäuser wurde. 

10 Years Old Tawny 20% vol.       8,50 € 

GRAPPA       2 cl 

1897 ist das Jahr, in dem sich Orazio Nonino mit seiner eigenen Brennerei  

in Ronchi di Percoto niederlässt, die bis dahin nur in Form eines fahrbaren  

Destillierkolbens auf Rädern bestanden hat. 

Lo Chardonnay bianco 41% vol.       6,50 € 

WEINBRAND / TRESTER  2 cl 

Winzergenossenschaft Mayschoss Altenahr, AHR 

Alter Weinbrand aus Spätburgunder, im Holzfass gereift 38% vol.                                       6,50 €  

Alter Ahr Trester 44% vol.       7,50 € 

RUM 2 cl

Eine Rum Spezialität für Liebhaber des Besonderen. Der Premium Rum in der auffälligen  

Flasche wird aus philippinischen Zuckerrohr gewonnen. 

Don Papa       8,90 € 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

WHISKY 4 cl 

William Grant & Sons Monkey Shoulder 40% vol. 12,00 € 

Sehr torfig und rauchig. Single Malt Scotch Whisky. 

 
Ardbeg - 10 Years old 46% vol.    12,50 €

Weich und mild. Blended malt Whisky. 

  
Bruichladdich The classic Laddie 50% vol. 13,00 € 
Fruchtig, frisch und weich. Ungetorfter Single Malt.  
 
Bruichladdich Port Charlotte 50% vol. 14,50 € 
Stark torfig und rauchig. Single Malt Skotch Whisky. 



 
 

Liebe Gäste, Wein ist ein Naturprodukt. Bei Fragen zu Jahrgängen hilft Ihnen unser Personal gerne.  

GIN 4 cl

Unsere Gins werden wahlweise mit Thomas Henry oder Schweppes Tonic Water gereicht. 
 
Bombay Sapphire 40% vol.   9,00 € 

Vereinigtes Königreich, Großbritannien  

Siegfried Dry 41% vol.   9,50 € 

Bonn, Deutschland  

Mombasa Club Dry 41,5% vol.   9,50 € 

Vereinigtes Königreich, Großbritannien 

Hendricks 44% vol.   9,50 € 

Girvan, Schottland 

Hayman´s Sloe 26% vol.   9,50 € 

Witham, Großbritannien  

Tanqueray Gin No. Ten 47,3% vol.   9,50 € 

Norwalk, Großbritannien 

Monkey 47% vol.                                                                                                                    11,50 € 

Schwarzwald, Deutschland 

Windspiel Dry 47% vol.                                                                                         11,50 € 

Daun, Deutschland 

 

 
 


